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Ректору Комунального вищого 
навчального закладу «Харківська академія 
неперервної освіти»
Покроєвій Л. Д.

Про відзначення переможців 
Дев’ятого всеукраїнського конкурсу 
наукових, навчальних і методичних праць 
з проблем післядипломної освіти у 2017 р.

Ш ановна Любове Денисівно!

Університетом менеджменту освіти під егідою Консорціуму закладів післядипломної 
освіти із залученням інститутів (академій) післядипломної педагогічної освіти -  членів 
Українського відкритого університету післядипломної освіти з метою підвищення рівня 
навчально-методичного і науково-методичного забезпечення освітньої діяльності закладів 
післядипломної освіти, а також сприяння професійному розвитку працівників системи 
післядипломної освіти відповідно до Розпорядження ДВІІЗ «Університет менеджменту 
освіти» № 4-р від 14.02.2017 р. та Розпорядження Україпеького відкритого університету' 
післядипломної освіти № 1-рд від 13.02.2017 р. проведено Дев’ятий всеукраїнський конкурс 
наукових, навчальних і методичних праць з проблем післядипломної освіти. Результатами 
проведення конкурсу дев’ятий рік поспіль є позитивні відгуки його учасників, що підкреслює 
важливість таких заходів.

Висловлюємо Вам і колективу Академії щиру вдячність за активну участь працівників 
Вашого закладу у цьому конкурсі та просимо Вас оголосити подяку:

о завідувачу кафедри методики навчання мов і літератури Деггярьовій Галині 
Анатоліївні за працю «Розвиток інформаційно-комунікаційної компетентності вчителів 
філологічних дисциплін у системі післядипломної освіти» (І місце у номінації 
«Монографії»);

о авторському колективу у складі: завідувача кафедри методики дошкільної та 
початкової освіти Мельник Світлани Анатоліївни та старшого викладача кафедри методики 
дошкільної та початкової освіти Гсзей Ольги Михайлівни за пращо «Якісний урок у 
початковій школі» (II місце у номінації «Методичні рекомендації»);

© завідувачу кафедри соціально-гуманітарної освіти Смирновій Марині Євгенівні за 
участь у конкурсі.

Сподіваємося на подальшу плідну творчу співпрацю.

З повагою
В. о. ректора
ДВНЗ «Університет менеджменту освіти»
доктор філософії, доцент
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